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Bai 1 (2,5 diémy).
a) Giai hé phuong trinh: . dal
3x+2 y=4
b) Gii phuong trinh bic haj: x2 _ 2J2x-7=0
¢) Rut gon biéu thirc 4 = Vx + 3 5Vx+3

Virl x xady (020

Bai 2 (2 diem). Gigi bai foan béng cach Igp

phwong trinh hodc hé phwong trinh.

Mot d6i xe dinh dung mét sd xe cung loai dé ché hét 150 tin hang. Luc sap khoi hanh

€0 5 xe phai diéu di lam viéc khic. Vi vdy, moi xe phai ché thém 5 tin hang nita mé&i hét

s6 hang d6. Tinh sb xe ltc diu cia d6i biét rang khéi luong hang moi xe chd 1a bang nhau.

Bai 3 (1 diém). Cho parabol (P)y = - x* va dudng thang d: y=mx-2

a) Chimg minh ring véi moi gid tri cia m, d ludn cit (P) tai hai didm phén biét A, B.

b) Goi x,, x, 1a cic hoanh d6 ciia A va B. Tim m sao cho xlzxz +x§ X, +5x,%,=4026

Bai 4 (4 diémy).

Cho tam gidc ABC (AB < AC) ndi tiep dudng tron (O) dudng kinh BC, diém D thudc ban
kinh OC. Puong vudng goc véi OC tai D cit AC va AB theo thit tu O E va F.

a) Chimng minh rang ABDE la tir gi4c ndi tiép.

) c ,. : 7 vy FON

b) Chimg minh rang CAD = CFD

c) Goi M 13 trung diém ctia EF. Chimg minh ring AM 2 tiép tuyén ciia dudng tron (O).

d) Cho AB = 6cm, ACB = 30°. Tinh dién tich hinh vién phén gi6i han béi day AB va
cung nho AB.
Cau 5 (0,5 diém). Choa,b,c>0 va a+b+c=2019.

Tim gi4 tri nho nhit cia: S = Va* —ab+b* +Vb? —be +? +~/c? —ca+a?
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Chitng minh dugc v6i a, b>0 tach: a'—ab+b? > %(a +b)

/ﬁf ) Gidi dllng va két [udn
/ b) Giai d _11{21_1_1_5’_1}_1 cua [](, S .75
/ Lli]/g,—llm ra 2 nghiém X, = 2 +3 iR 0,75
R
D A=Y* 3 5
. e \/‘ t——— \/;H x+3(\/a_c+l) (5\/;:-1—3) 0,5
Bai 1 +1 \/; - ma \/— =
(2,50) Vx(Vx +1)
_ x=2x
\[_ 0,25
(Vx +1)
42 VrWx-2) Jx-2 0,25
'\/—(‘\/— T 1) \/— 4] o =2
e 0.
g{?l N I}{e s diu ctia doi I (xe) (x e N', x> 5) 0,25
xe thye té lam viéc: x - 5 (xe)
Liic ddu mdi xe phai cho L0 (tAn) 0,25
X
BAI2 Lot L, A SRS
2d) Thue t& moi xe phdi ché = ( 1) 0,25
Lap ludn dén dén phuong trinh: 150°_150 =5 0,25
X=5 X 0,5
Gidi phuong trinh tim dugce x; = 15, x,="-10 0,25
Nhién dinh va tra 10i: Luc dau doi cd 15 xe. 075
a) Viét duoc phuong tunh hoanh d6 giao diém: _xl=mx-2< ¥ +mx-2=0(1) 0’25
Chimg minh dugc A = m>+8>0.Tirdosuyrad cat (P) tai 2 diém phén biét vO1 mol m. |
l?il :1; b) Theo hé thirc Vi-€t: x, + X, =—m%X, = -2 | 0,25 |
Nén 0,25
xx, +x,x, = 4026 © XX, (% +x,)+5xx, =4026 & —2(-m)+5(-2)=4026 &> m = 2018
a) V& hinh dung dén ciu a. F 06255
Chtmg minh géc BAC = 90° 0,5
Suy ra duge tir giac ABDE 1ndi t1ep ,
b) Chimg minh tt giac ADCF noi tip 0,5
Suy ra goc CAD = goc CED 0,5
c) Chirng minh goc MAF = goc MFA va goc OAB = 0,5
goc OBA N\ AN AN\ AN 0 0,25
—, MAF + OAB = MFA +OBA = 90
0,25
Bai 4 :;ﬁhj — 90° = MA L OA = MA la tiép tuyén (O) | , C
(4,0d) O
d) Tinh dugc sd cung AB = 60° va chimg minh AAOB déu = OB = AB = 6¢m 0,25
6260
Tinh dién tich quat OAB: S, = ﬂ360 7z (em?) 025
- o 2 AT T
Tinh dlff:ll tich AAOB: §, = 93 (cm?) = Dién tich hinh vién phan: S =67 —9+/3 (cm?) 025
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